
 

Βύρωνας 30/10/2024 

Αριθ. Πρωτ.: 201 

ΠΡΟΣ: Ενδιαφερόμενη, 

ΣΕΠΕ ΠΑΡΘΕΝΩΝΑ, ΔΙΠΕ 

Δ΄ Αθήνας, ΥΠΑΙΔ, Μέλη 

μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Σύλλογοι 

Γονέων, ΔΟΕ, ΜΜΕ 

 

Να μην προχωρήσει η  πειθαρχική δίωξη της συναδέλφισσας 

Ελευθερίας Παλαιστίδου από τον ΣΕΠΕ «Ο Παρθενώνας» 

 

Το ΔΣ του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» καταδικάζει απερίφραστα την απαράδεκτη κι ωμή 

παρέμβαση του Διευθυντή Π.Ε. Δ΄ Αθήνας στο εκπαιδευτικό έργο της συναδέλφισσας Ελευθερίας 

Παλαιστίδου, δασκάλας στο 3ο Δημοτικό Σχολείο Ταύρου, που είχε ως αποτέλεσμα την κλήση της σε έγγραφη 

απολογία, ξεκινώντας, έτσι, ουσιαστικά την πειθαρχική της δίωξη. Το «παράπτωμά» της ήταν ότι ανάρτησε 

στον χώρο του σχολείου εικαστική δημιουργία των μαθητών και μαθητριών της για την ειρήνη, όπου μεταξύ 

άλλων αναφέρεται και το αίτημα για ελευθερία στον λαό της Παλαιστίνης. Η εργασία αυτή δημιουργήθηκε στο 

πλαίσιο της Διεθνούς Ημέρας Ειρήνης στις 21 του Σεπτέμβρη. 

Σύμφωνα λοιπόν με τον Διευθυντή της Διεύθυνσης Π.Ε. Δ΄ Αθήνας, η συναδέλφισσα υπέπεσε στο 

παράπτωμα της «παράβασης υπαλληλικού καθήκοντος», γιατί έπραξε αυτό που είναι δικαίωμα αλλά και χρέος 

δικό της, αλλά και όλων των εκπαιδευτικών: να μιλήσει στα παιδιά για το δικαίωμα των λαών να ζουν 

ελεύθερα και ειρηνικά στη χώρα τους, αντί να σκοτώνονται καθημερινά από τις βόμβες, τη δίψα, την πείνα και 

τις αρρώστιες που φέρουν οι ιμπεριαλιστικοί πόλεμοι! 

Αυτό όμως είναι το σχολείο που θέλουν να επιβάλουν η κυβέρνηση και το ΥΠΑΙΘΑ, με βάση τις 

κατευθύνσεις του ΟΟΣΑ και της ΕΕ, και όσοι υλοποιούν την πολιτική τους: να διώκεται η παιδαγωγική 

δυνατότητα του εκπαιδευτικού να διδάσκει την ιστορική και επιστημονική αλήθεια, να φιμώνεται κάθε 

αντίθετη φωνή, να κρίνεται ως παράνομος ο αγώνας για τα εργασιακά μας δικαιώματα και τα μορφωτικά 

δικαιώματα των παιδιών. Δε χωρά στο σχολείο της αγοράς η ελευθερία της έκφρασης των εκπαιδευτικών και 

των μαθητών/τριών, γύρω από τα σοβαρά κοινωνικά ζητήματα που βιώνουμε και εμείς και τα παιδιά! 

Πολλές φορές το Δ.Σ. του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» έχει καλέσει όλους τους/τις 

συναδέλφους/ισσες να μιλήσουν στα παιδιά για τα δεινά του Παλαιστινιακού λαού και θα συνεχίσει να το 

κάνει μέχρι όλοι οι λαοί του κόσμου να είναι «νοικοκύρηδες στον τόπο τους». Εκφράζουμε την απόλυτη 

στήριξη στους συναδέλφους και τις συναδέλφισσες που, παρά το κλίμα τρομοκρατίας που προσπαθούν να μας 

επιβάλουν οι κυβερνώντες, συνεχίζουν να διδάσκουν τους μαθητές και τις μαθήτριές τους την αλληλεγγύη, τη 

φιλία των λαών, την αγάπη, το δίκαιο και την αλήθεια! 

Σε μια περίοδο που η κατάσταση στα πολεμικά μέτωπα της Ουκρανίας και της Μέσης Ανατολής γίνεται 

ολοένα και πιο επικίνδυνη και η χώρα μας συμμετέχει πολύ ενεργά στους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς, με 

ευθύνη και απόφαση της κυβέρνησης και τη στήριξη ή ανοχή όλων των αστικών κομμάτων, δυναμώνουμε το 

αντιπολεμικό, αντιϊμπεριαλιστικό μέτωπο και ενώνουμε τη φωνή μας με τα εκατομμύρια των συνανθρώπων 

μας που διαδηλώνουν σε ολόκληρο τον πλανήτη ενάντια στα σχέδια ΗΠΑ-ΝΑΤΟ- ΕΕ- Ισραήλ. Είμαστε 

αταλάντευτα στο πλευρό των λαών που αντιστέκονται άρα και των εκπαιδευτικών που στέκονται στη σωστή 

πλευρά της ιστορίας. 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ 

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» 
 

Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας 
 

Web: sylimvrioti.gr e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr 

 ΠΛΗΡ.:  Δριμάλα Θεοδώρα   –   Γλαβίνα Σουζάνα 

 ΤΗΛ.:  6983117770 σχ. 7662883 – 6947434724 σχ. 7214538 

mailto:sylbox@sylimvrioti.gr

